
 

患者さま満足度アンケート調査の集計結果について 

 

平成２８年１月 

業務改善委員会 

 

１．実施期間 

 ・入院 

   平成２７年１１月１１日～３０日 

 ・外来 

   平成２７年 ９月 ９日～３０日 

 

２．調査項目について 

  別紙の通り 

 

３．回答件数 

 ・入院 

  １２０件 （１０月度平均患者数 ２９１名 回答率 ４１％） 

 ・外来 

   ２８件 （調査期間外来患者数 １０７名 回答率 ２６％） 

 

４．回答結果 

  別紙の通り 

 

  



・総合（入院）

30% 

70% 

性別 

男 女 

5% 
7% 

14% 

45% 

27% 

2% 年齢 

～６０ 

～７０ 

～８０ 

～９０ 

～１００ 

１０１～ 

7% 

28% 

16% 16% 

15% 

18% 

入院病棟 

１階 
２階 
３階 
４階 
５階 
６階 

13% 

87% 

ご記入者 

本人 

家族 

85% 

14% 

1% 
入院までの期間 

早かった 

普通 

時間がかかっ

た 

58% 15% 

6% 

4% 

8% 
7% 2% 

在住地 

所沢市 

入間市 

狭山市 

埼玉県内 

２３区内 

都下地域 

その他 

15% 

13% 

4% 
21% 

9% 
4% 

14% 

15% 

5% 
当院を選んだ理由（複数選択） 

１．施設や設備 

２．職員の態度 

３．知人のすすめ 

４．他の紹介 

５．リハビリ 

６．退院後の訪問 

７．すぐに入院できた 
 
８．近い 

 

34% 

48% 

17% 

1% 0% 
紹介したいか 

是非したい 

したい 

どちらでもない 

あまりしたくない 

したくない 

回答率 ９９％ 回答率 １００％ 回答率 ９３％ 

回答率 ９７％ 回答率 ９６％ 回答率 ８２％ 

回答率 ９２％ 



・設備（入院）

・環境（入院）

61% 18% 

17% 

0% 
0% 

4% 建物の外観と作り 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

59% 17% 

18% 

2% 1% 

3% トイレ・洗面台等の設備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

68% 
11% 

21% 

0% 0% 0% 
整理整頓や清掃状態 

満足 

やや満足 

普通 
やや不満 

不満 

該当なし 

62% 
19% 

19% 

0% 0% 
0% 

病室の居心地（広さなど） 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

62% 14% 

19% 

2% 2% 
1% 

清潔さ、においについて 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

57% 18% 

21% 

2% 1% 1% 冷暖房や照明 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

回答率 ９６％ 回答率 ９５％ 回答率 ９７％ 

回答率 ９５％ 回答率 ９７％ 

回答率 ９７％ 



・接遇（入院）

63% 12% 

19% 

0% 1% 
5% 

医師の言葉遣いや態度 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

67% 
14% 

17% 

0% 0% 
2% 看護師の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

66% 
17% 

12% 

2% 
0% 3% 

介護職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

59% 

9% 

11% 

1% 
0% 20% 

リハビリ職員の言葉遣いや態度 

満足 
やや満足 
普通 

やや不満 

不満 
該当なし 

64% 
10% 

15% 
1% 

0% 
10% 

相談員(連携室)の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

62% 
11% 

20% 

0% 
0% 7% 

事務職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

62% 
11% 

17% 

0% 0% 10% 

清掃職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

回答率 ９７％ 回答率 ９８％ 

回答率 ９７％ 

回答率 ９１％ 回答率 ９６％ 

回答率 ９７％ 

回答率 ９６％ 



・食事、レク（入院）

・診療（入院）

23% 

14% 

24% 
4% 

1% 

34% 

食事の内容 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

26% 

9% 
20% 

0% 0% 

45% 

院内イベント・レクについて 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

56% 16% 

16% 

4% 2% 6% 

医師の病状や検査結果の説明 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

50% 

18% 

19% 

3% 2% 8% 

医師への質問や相談のしやすさ 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

60% 17% 

19% 

0% 0% 4% 

看護師への質問や相談のしやすさ 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

56% 20% 

17% 

2% 0% 5% 

看護・介護職員のケア全般について 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

43% 

16% 12% 

1% 

0% 
28% 

リハビリ全般について 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

回答率 ９３％ 回答率 ８９％ 

回答率 ９７％ 回答率 ９７％ 回答率 ９７％ 

回答率 ９７％ 

回答率 ９０％ 



・総合（外来）

29% 

71% 

性別 

男 女 

14% 

21% 

54% 

11% 
0% 

0% 
年齢 

～６０ 

～７０ 

～８０ 

～９０ 

～１００ 

１０１～ 100% 

0% 
科目 

内科 

リハビリ科 

81% 

19% 

ご記入者 

本人 

家族 

4% 

79% 

17% 

入院までの期間 

早かった 

普通 

時間がかかっ

た 100% 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 
在住地 

所沢市 

入間市 

狭山市 

埼玉県内 

２３区内 

都下地域 

その他 

12% 

27% 

6% 5% 

25% 

12% 

2% 2% 
9% 

当院を選んだ理由（複数選択） 
１．施設や設備 

２．職員の態度 

３．知人のすすめ 

４．他の紹介 

５．近い 

６．健診・予防注射 

７．禁煙外来 
 
８．訪問診療・訪問リハビリ 

 

34% 

33% 

20% 

13% 

0% 
紹介したいか 

是非したい 

したい 

どちらでもない 

あまりしたくない 

したくない 

回答率 １００％ 回答率 １００％ 回答率 ８９％ 

回答率 ９６％ 回答率 １００％ 回答率 ８６％ 

回答率 ５４％ 



・設備（外来）

・環境（外来）

75% 

4% 

21% 

0% 
0% 

0% 
建物の外観と作り 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

71% 

12% 

13% 
0% 

4% 0% 
トイレ・洗面台等の設備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

68% 

18% 

9% 0% 

0% 5% 整理整頓や清掃状態 

満足 
やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

62% 
17% 

21% 

0% 
0% 

0% 
受付・ロビーの居心地 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

52% 
20% 

24% 

0% 

4% 
0% 

待合室・診察室等の設備 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

60% 20% 

16% 

4% 0% 
0% 

清潔さ、においについて 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

64% 
12% 

20% 

0% 

4% 
0% 

冷暖房や照明 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

回答率 ８６％ 回答率 ８６％ 回答率 ７９％ 

回答率 ８６％ 回答率 ８９％ 

回答率 ８９％ 

回答率 ８９％ 



・接遇（外来）

69% 

15% 

12% 

4% 0% 
0% 

医師の言葉遣いや態度 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

77% 

8% 

11% 0% 
0% 

4% 看護師の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

76% 

12% 
4% 

0% 4% 

4% 介護職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

44% 

6% 11% 0% 0% 

39% 

リハビリ職員の言葉遣いや態度 

満足 
やや満足 
普通 

やや不満 

不満 
該当なし 

53% 

0% 10% 
0% 

0% 

37% 

相談員(連携室)の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

72% 

8% 

20% 

0% 0% 
0% 

事務職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

63% 
9% 

14% 

0% 

0% 

14% 

清掃職員の言葉遣いや態度 

満足 

やや満足 

普通 

やや不満 

不満 

該当なし 

回答率 ９３％ 回答率 ９３％ 

回答率 ８９％ 

回答率 ６４％ 回答率 ６８％ 

回答率 ８９％ 

回答率 ７９％ 



・診療（外来）

75% 

4% 

13% 
8% 0% 0% 

医師の病状や検査結果の説明 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 73% 

8% 

11% 

8% 
0% 0% 

医師への質問や相談のしやすさ 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

63% 

8% 

17% 

4% 0% 8% 

看護師への質問や相談のしやすさ 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

63% 

5% 

11% 

0% 

0% 

21% 

看護・介護職員のケア全般について 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

31% 
0% 

0% 0% 0% 69% 

リハビリ全般について 

満足 
やや満足 
普通 
やや不満 
不満 
該当なし 

回答率 ８６％ 回答率 ９３％ 回答率 ８６％ 

回答率 ６８％ 

回答率 ４６％ 


